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【調査概要】調査手法:インターネットリサーチ
調査期間:2020年5月 調査対象:20～39歳女性 リモート食事会経験者224名 (マンダム調べ)

■画面越しで気を付けた身だしなみは、メイクよりもヘアスタイルだった！

新型コロナウイルスの流行でお家時間の増加や新たな生活スタイルが定着する中で、「リモート飲み会」や「リモー

トランチ会」が開催されている様子をSNSやTVなどでも目にすることが増えました。自分らしいヘアスタイルでオ

シャレを楽しむ若い女性向けのヘアメイク＆ケアブランド「ルシードエル」を展開するマンダムが、リモート食事会経

験者の20～39才の女性に調査しましたのでご報告します。

リモート食事会の際【見た目】で気を付けたことは、1位、2位ともにヘアスタイルについてでした。意外にも、メイクよりもヘアスタイル全

体や前髪を気を付けた女性の方が多かったようです。「ヘアスタイル」は、画面上で映る範囲が広いので、気を付けて整えてからリ

モート食事会に参加する人が多かったのかもしれません。

リモートで女性が気を付けた身だしなみはメイクよりもヘアスタイル！

自分の後ろに映る背景も要注意…。

Q.リモート食事会の際、【見た目】で気を付けたことは何ですか？(MA/n=224)

■参加環境で気を付けたこと1位は、「背景の映り込み」！

Q.リモート食事会の際【参加環境】で気を付けたことは何ですか？(MA/n=224)

リモート食事会の際【参加環境】で気を付けたこと、1位は背景の映り込みでした。6割以上の女性が、後ろに映る背景を気を付け

ていたようです。自分以外の映りを気にするのはリモートならではのことですね。2位は「カメラの角度」でした。自分の映り方や、背景

の映り具合などを意識して気を付けたのかもしれませんね。
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リモート食事会調査：女性編



そう思う

少し思う

あまり思わない

全く思わない
わからない 1.8％

35.3%

40.2%

18.8%

4.0% 75.5%が今後もリモート飲み会をしても
いいと思うと回答

外出自粛要請が終了しても、リモート飲み会をしてもいいと思う人

は、約8割となっており、今後のリモート食事会に前向きな女性が多

いこともわかりました「食事会」のひとつの在り方として、今後も開催さ

れていくのかもしれません。

リモート映えするヘアスタイルやメイク、前髪など、自分に似合うものを

試して見つけていくのも楽しいのではないでしょうか。

本件に関するお問合せ先：マンダム 広報部
大阪本社：酒井、佐藤美幸 TEL 06-6767-5021 FAX 06-6767-5045
青山オフィス：萩原、上水 TEL 03-5766-2485 FAX 03-5766-2486

■詳しい商品情報はこちらから ルシードエル：https://www.lucido-l.jp/topics/oil_control-spray/

Q.外出自粛が終了しても、リモート飲み会をやってもいいと思いますか？（SA/n=224)

■ヘアスタイル、部屋の映り込みなど気を付ける点はあっても、リモート食事会は楽しめる!?

リモ飲み前にサッとひと吹きで！ナチュラルなサラふわの前髪が完成！
ルシードエル ＃髪のべたつきリセットスプレー

ルシードエル ＃髪のべたつきリセットスプレーは、皮脂や汗などによる髪のベタつ
き、ギラつきをリセット。素髪のようなサラサラヘアに導き、髪の根元から自然にふん
わりさせるスプレータイプのヘアアイテムです。サッとかけるだけなので、急なテレビ
電話やリモート食事会にも簡単便利。

Q.相手の映り具合や、映り込みなどで印象に残ったことはありますか？（FA/168件より抜粋)

■リモートならでは！相手の後ろに映り込む部屋の様子が気になってしまう。

相手の映り具合や、映り込みで印象に残ったことを聞いて見ると、背景に映る部屋の様子が印象に残ったというコメントが多くありま

した。部屋の様子が見えすぎてしまうとマイナス印象という人もいました。「参加環境」で気を付けたこと1位の「背景の映り込み」は、

自分が気を付ける分、相手の背景が気になってしまうのかもしれませんね。

・かなり綺麗にしすぎて、掃除がんばったんだなと感じた（29才）

・背景がごちゃごちゃしてる人は目に付いた（38才）

・背景が丸見えで部屋の様子がわかってしまいショックを受けた（29才）

・背景に色々なものが映り込んでいて気になった（29才）

・部屋の明るさによって相手の顔の印象が変わる（25才）

・あまりにアップ過ぎてかえって会話しづらかった（35才）

・Wi-Fi接続の影響が安静と動画が合わず、動きがスローになってしまった（34才）


